













NORAMAX WHITE S4

ISOLAMENTO

CARATTERISTICHE

CERTIFICAZIONE

TAGLIE

FP10070NOR00941302

NORAMAX WHITE

FP10020NOR00941302



Tomaia anatomica e sottopiede estraibile ergonomico con tecnologia Ortholite[®]
Suola autopulente anti policas

- polvere
- Calza antibattericaAnti slip SRC

NORAMAX WHITE S4 EN ISO 20345:2011 S4 CI SRC

NORAMAX WHITE EN ISO 20347:2011 04 SRC CI EU: 36 > 49 UK: 3 > 14 US: 4 > 15

NORAMAX WHITE S4

TECNOLOGIA DEL PU

Lo stivale Noramax è in poliuretano, materiale che contiene milioni di particelle di aria che rendono gli stivali leggeri, mantenendo un isolamento termico eccellente. Inoltre la protezione all'idrolisi e gli additivi anti-UV fanno sì che Noramax sia durevole e forte, con una durata maggiore da 3 a 4 volte rispetto agli stivali tradizionali in PVC e gomma.

COMFORT

Noramax è stato progettato avendo in mente il consumatore: il disegno anatomico della pianta dello stivale provvede al supporto del peso nell'arco dell'intera giornata e il design sagomato attorno alla caviglia conferisce maggiore protezione. A tutto ciò si aggiungono i sottopiedi estraibili con tecnologia Ortholite® inclusi in ogni paio di stivali. Questa attenzione ai dettagli distingue gli stivali PU Noramax da tutti gli altri stivali presenti sul mercato.

DESIGN

Gli stivali in poliuretano Noramax sono disegnati e progettati in Italia. Il nostro Ufficio di Ricerca e Sviluppo ha analizzato le quotidiane situazioni di utilizzo per poter sviluppare al meglio il design di Noramax. Il risultato sono tomaie pratiche, dalla linea semplice ma d'impatto, senza dimenticare la praticità nella facilità di manutenzione e pulizia. Infine ad aggiungere un tocco di eleganza agli stivali è il rivestimento con la calza a iniezione di colore blu.







Via Nuova 9 – 38050 Cinte Tesino – Italia T +39 0461 591411 – F +39 0461 591491 Email: spirale@spirale.it **www.spirale.it**

